本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、公司基本情况

1. 中文名称: 山东省环科院环境检测有限公司

简 称: 检测公司

- 2. 外文名称: Shandong Huankeyuan Environmental Testing Co., Ltd.
  - 3. 法定代表人: 刘庆
- **4. 注册地址:** 济南市历城区唐冶街道唐冶中路悦唐商务中心8号楼 邮政编码: 250013
- 5. 办公地址:济南市历城区唐冶街道唐冶中路悦唐商务中心8号楼 邮政编码: 250013
- 6. 经营范围: 一般项目: 环境保护监测; 环保咨询服务; 会议及展览服务; 信息系统集成服务。 (除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。 许可项目: 检验检测服务; 辐射监测; 放射性污染监测; 放射卫生技术服务; 室内环境检测; 职业卫生技术服务; 司法鉴定服务。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

- 7. 电子信箱: sdhky jczx@163. com
- **8. 公司简介:** 山东省环科院环境检测有限公司成立于2014年11月,由山东省环科院股份有限公司出资设立。
  - 二、年度中期主要财务数据
  - 1. 资产总额: 1.1亿元
  - 2. 负债总额: 0.8亿元
  - 3. 所有者权益总额: 0. 3亿元
  - 三、年度中期发生的重大事项及对企业的影响
- 1. 检测公司吸收合并山东省波尔辐射环境技术有限公司 及山东省中鲁环境工程评估中心有限公司,2025年7月,检测 公司完成工商变更登记。

注册资本: 由1,000万元变更为1,600万元。

**注册地址:**由"济南市历下区历山路50号"变更为"济南市历城区唐冶街道唐冶中路悦唐商务中心8号楼"。

2.2025年4月,检测公司的母公司由"山东省环境保护科学研究设计院有限公司"更名为"山东省环科院股份有限公司"。

以上变更对公司经营无重大影响。

山东省环科院环境检测有限公司 2025年8月31日